



वेल्लोर में आदियोगी रथम ईशा महाशिवरात्रि की दिव्य शुरुआत करेगा

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

कोयंबटूर। महाशिवरात्रि के भव्य उत्सव के निकट आते ही, थेनकेलाया भक्ति पेरायई द्वारा आयोजित आदियोगी रथम 3 से 6 जनवरी तक वेन्नोर और उसके आसपास के क्षेत्रों में भ्रमण करेगा। साथ ही, तमिलनाडु, आंध्र प्रदेश और कर्नाटक के संकेतों भक्त छह आदियोगी रथम के साथ कोयंबटूर के वेन्नोरियारी की पैदल पवित्र तीर्थयात्रा कर रहे हैं।

कोयंबटूर के ईशा योग केंद्र में 31वां महाशिवरात्रि समारोह 26 फरवरी को बहुत भव्यता के साथ मनाया जाएगा। जनता को आमंत्रित करने और कोयंबटूर की यात्रा करने में असह्य लोगों को आदियोगी की उपस्थिति का अनुभव करने का अवसर प्रदान करने के लिए, यह वार्षिक रथ यात्रा आयोजित की जाती है, जो लोगों के गहननगर में दिव्य उपस्थिति लाती है। वर्ष 2025 आदियोगी रथम को कोयंबटूर के ईशा योग केंद्र में आदियोगी के सामने औपचारिक रूप से हरी झंडी दिखाकर रवाना किया गया।

पूर्व और दक्षिण की ओर जाने वाले रथम का उद्घाटन 11 दिसंबर को किया गया था। 1 और 2 फरवरी को आदियोगी रथम अर्कट्टई में होगा और 3 से 6 फरवरी तक यह वेन्नोर के विभिन्न हिस्सों से होकर गुजरेगा। 3 फरवरी को भक्त करुक्कमुथुर, शनबकम टाउन, कोनवडम, विरिचिपुरम, पोडगई और उरुर जैसे स्थानों पर आदियोगी के दर्शन कर सकते हैं। 4 फरवरी को रथम वीर रेड्डी पलायम, अरियुर, थोरपडी और वेन्नोर किले का दौरा करेगा। 5 फरवरी को यह पेन्नाथुर, कनिगाबाडी, बागयम,

विरुपाधिपुरम, वेन्नापडी, कडपडी और सथुवाचारी में होगा। हर स्थान पर रथम का प्रमुख नेताओं, भगवान शिव के उत्साही भक्तों और आम जनता द्वारा गहरी श्रद्धा के साथ स्वागत किया जाता है। आदियोगी को श्रद्धांजलि देने के इच्छुक भक्त दीपक, फूल, फल और अन्य पवित्र प्रसाद चढ़ा सकते हैं। इसके साथ ही, हर साल भक्तों द्वारा पारंपरिक शिव यात्रा निकाली जाती है। इस वर्ष मैसूर, चेन्नई, नागकोडल, कोयंबटूर, पोलाची और पडुकोट्टई के भक्त आदियोगी शिव के दिव्य स्वरूप को ले जाने वाले लकड़ी के

रथ को खींचते हुए पैदल तीर्थयात्रा कर रहे हैं। कोयंबटूर के ईशा योग केंद्र में भव्य महाशिवरात्रि समारोह का तमिलनाडु के 50 स्थानों पर सीधा प्रसारण किया जाएगा। विची जिले में, वायलूर मुरुगम मंदिर के पास रॉयल मंडपम, बीएचईएल के कैलाश नगर वी.एम. महल और मुसिरि में थयेंगार पेड्डई रोड पर लक्ष्मी महल में लाइव स्ट्रीमिंग उपलब्ध होगी। इन स्थानों पर भक्तों की बड़ी भीड़ उमड़ने की उम्मीद है, जहाँ उन्हें निःशुल्क रुद्राक्ष की माला, सहस्र की आनंद अलई पुस्तिका मिलेगी और वे महा

अन्नदान (एक पवित्र सामुदायिक भोजन) में भाग लेंगे। उत्सव के लिए कोयंबटूर आने के इच्छुक अन्य जिलों के भक्तों के लिए परिवहन की व्यवस्था भी की गई है। आदियोगी रथम महाशिवरात्रि से पहले दो महीनों में लगभग 30,000 किलोमीटर की दूरी तय करते हुए 1,000 से अधिक गाँवों से होकर गुजरेगा। अपनी पवित्र यात्रा पूरी करने के बाद, सभी रथम 26 फरवरी को कोयंबटूर के ईशा योग केंद्र में पहुँचेंगे, जो कि भव्य महाशिवरात्रि समारोह के साथ मेल खाता है।

अधिवस आधारित आरक्षण को लेकर न्यायालय में समीक्षा याचिका दायर करेगी तमिलनाडु सरकार

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

चेन्नई। तमिलनाडु सरकार ने कहा है कि वह स्नातकोत्तर मेडिकल पाठ्यक्रमों में अधिवस-आधारित आरक्षण को लेकर उच्चतम न्यायालय में समीक्षा याचिका दायर करेगी। शीर्ष अदालत ने बुधवार को कहा था कि किसी राज्य द्वारा स्नातकोत्तर मेडिकल पाठ्यक्रमों में अधिवस-आधारित आरक्षण दिया जाना असंवैधानिक है।

के मौलिक अधिकारों पर आक्रमण होगा। तमिलनाडु के स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण मंत्री एम. सुब्रमण्यम ने कहा कि राज्य 69 प्रतिशत आरक्षण का पालन करता है, जिसके तहत सामाजिक न्याय सुनिश्चित होता है। उन्होंने बृहस्पतिवार को पत्रकारों से कहा, सामाजिक न्याय बनाए रखने के लिए तमिलनाडु में आरक्षण अभिन्न अंग है।

न्यायमूर्ति हृषिकेश राय, न्यायमूर्ति सुधांशु घुलिया और न्यायमूर्ति एस. वी. एन. भट्टी की तीन सदस्यीय पीठ ने कहा था कि यदि इस तरह के आरक्षण में अनुमति दी गई तो यह कई छात्रों

आदेश के कार्यान्वयन से राज्य के अधिकार प्रभावित होंगे। सुब्रमण्यम ने कहा कि इससे तमिलनाडु के छात्रों को दिए जाने वाले 50 प्रतिशत आरक्षण पर असर पड़ेगा। उन्होंने कहा, फैसले पर विवेकता विशेषज्ञों के साथ चर्चा जारी है। विचार-विमर्श के तुरंत बाद उच्चतम न्यायालय में समीक्षा याचिका दायर की जाएगी।



चेन्नई में शुक्रवार को गुहमंती अमितशाह का स्वागत करते हुए तमिलनाडु भाजपा के अध्यक्ष के. अन्नमलाई।

कैंसर जागरूकता कार्यक्रम में उमड़े छात्र

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

चेन्नई। विश्व कैंसर दिवस 2025 एवं एमजीएम कैंसर इंस्टीट्यूट द्वारा अपनी दूसरी वर्षगांठ पर दो दिवसीय कैंसर जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन किया गया जिसमें शहर के विभिन्न स्कूलों से पांच सौ से अधिक छात्रों ने भाग लेकर बीट फियर विद फन का आनंद लिया। इस दो दिवसीय कार्यक्रम का उद्घाटन संस्थान के ऑकालोजी सेवाओं के निदेशक डॉ एम ए राजा ने किया। इस कार्यक्रम का मुख्य उद्देश्य छात्रों और आम जनता को कैंसर जोखिम कारकों की रोकथाम तथा समय रहते कैंसर का पता लगाने



के महत्व के बारे में बताना था। कार्यक्रम में आकर्षक गतिविधियों के माध्यम से सक्रिय स्वास्थ्य उपायों को प्रोत्साहित किया गया तथा युवाओं को निडरता के साथ स्वास्थ्य चुनौतियों का सामना करने

हेतु जागृत किया गया। कार्यक्रम में कैंसर से बचे लोगों को सम्मानित किया गया। एमजीएम हेल्थ केयर की निदेशक डॉ उर्जिता राजगोपालन ने कहा कि कैंसर से डर के खिलाफ

एमजीएम कैंसर संस्थान पिछले दो साल से अटूट लड़ाई का जश्न मना रहा है। उन्होंने कहा कि उनका मानना है कि यह जागरूकता डराने वाली नहीं होनी चाहिए। बल्कि सशक्त बनाने वाली होनी चाहिए। उन्होंने कहा कि आम जनमानस में कैंसर के प्रति जागरूकता बढ़ाने हेतु मैजिक शो, कलरिंग स्टेशन, इमर्सिव वीडियो बुथ जैसी इंटरैक्टिव गतिविधियों के माध्यम से कैंसर जागरूकता को सुलभ और मनोरंजक बनाने का प्रयास कर रहे हैं उन्होंने कहा कि एक निडर भविष्य ज्ञान से शुरू होता है और हम आत्मविश्वास को प्रेरित करने मिथकों को तोड़ने और यह सुनिश्चित करने के लिए प्रतिबद्ध हैं कि जागरूकता से जीवन को खुशहाल बनाया जा सकता है।



कोयंबटूर जिले के भाजपा अध्यक्ष बने जे.रमेशकुमार

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

कोयंबटूर। जिले के भारतीय जनता पार्टी अध्यक्ष चुनाव में जे.

रमेशकुमार ने फिर जीत हासिल की है। वर्ष 2025 कोयंबटूर महानगर जिला के नए जिला अध्यक्ष की घोषणा समारोह पार्टी कार्यालय में आयोजित किया गया।

चेन्नई के एक भक्त ने टीटीडी की मुफ्त भोजन योजना के लिए एक करोड़ रुपये का दान दिया

तिरुपति। चेन्नई के एक भक्त ने शुक्रवार को तिरुमाला तिरुपति देवस्थानम (टीटीडी) एस्वी अन्नप्रसादम ट्रस्ट को एक करोड़ रुपये का दान दिया। वेंकटेश कन्नन ने रंगनायकुला मंडपम में टीटीडी के अतिरिक्त कार्यकारी अधिकारी वेंकैया चौधरी को डिमांड ड्राफ्ट के रूप में यह राशि दान की। मंदिर निकाय ने एक आधिकारिक प्रेस विज्ञापित में कहा, कन्नन ने टीटीडी के एस्वी अन्नप्रसादम ट्रस्ट को एक करोड़ रुपये का दान दिया है। पूर्व मुख्यमंत्री एन टी रामाराव ने 1985 में प्रतिदिन 2,000 तीर्थयात्रियों को मुफ्त भोजन उपलब्ध कराने के लिए यह योजना शुरू की थी। हालांकि, 1994 में इस योजना के लिए श्री वेंकटेश्वर नित्य अन्नदानम ट्रस्ट के नाम से एक स्वतंत्र ट्रस्ट का निर्माण किया गया। वर्ष 2014 में इसे श्री वेंकटेश्वर अन्नप्रसादम ट्रस्ट के रूप में परिवर्तित किया गया। दुनिया भर से प्राप्त दान से संचालित यह ट्रस्ट राष्ट्रीयकृत बैंकों में धनराशि जमा करता है तथा उससे अर्जित व्याज से भक्तों को भोजन उपलब्ध कराने का खर्च वहन करता है।

अधिवस आधारित आरक्षण को लेकर उच्चतम न्यायालय में समीक्षा याचिका दायर करेगी तमिलनाडु सरकार। शीर्ष अदालत ने बुधवार को कहा था कि किसी राज्य द्वारा स्नातकोत्तर मेडिकल पाठ्यक्रमों में अधिवस-आधारित आरक्षण दिया जाना असंवैधानिक है। सुब्रमण्यम ने कहा कि इससे तमिलनाडु के छात्रों को दिए जाने वाले 50 प्रतिशत आरक्षण पर असर पड़ेगा। उन्होंने कहा, फैसले पर विवेकता विशेषज्ञों के साथ चर्चा जारी है। विचार-विमर्श के तुरंत बाद उच्चतम न्यायालय में समीक्षा याचिका दायर की जाएगी।

चेन्नई में महिलाओं का पीछा करने के मामले में चार आरोपी गिरफ्तार

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

चेन्नई। तमिलनाडु की राजधानी चेन्नई के ईस्ट कोस्ट रोड पर कार से जा रही कुछ महिलाओं का दो वाहनों से पीछा करने के सात आरोपियों में से चार को गिरफ्तार कर लिया गया है तथा शेष को भी जल्द ही गिरफ्तार कर लिया जाएगा। उन्होंने बताया कि घटना में शामिल दोनों वाहनों (दोनों एसयूवी) को भी जप्त कर लिया गया है और जांच जारी है। पुलिस ने बताया कि ईस्ट कोस्ट रोड पर 25 जनवरी को तड़के तीन बजे यह घटना हुई थी, जिसके बाद प्राथमिकी दर्ज कराई गई और मामले की जांच होने पर इस घटना में सात लोगों की

संलिमता पाई गई। घटना के पीछे की गंभीर राहत विभिन्न सवालों पर अधिकारी ने कहा कि मामले की जांच अभी जारी है और इसलिए बहुत ही बुनियादी तथ्यों को छोड़कर ज्यादा कुछ नहीं बताया जा सकता। आरोपियों की स्पेल्स यूटिलिटी व्हीकल (एसयूवी) में ड्रिविड मुनेत्र कषम (द्रनुक) का झंडा लगे होने से संबंधित सवाल के जवाब में अधिकारी ने कहा कि आरोपियों में से एक यानी चालक ने टोलप्लाजा से बचने जैसे उद्देश्यों के लिए झंडा लगाया हुआ था और जांच में उसके किसी दल से संबंधित होने की जानकारी नहीं मिली है। अधिकारी ने कारवाई में देरी की बात से इनकार किया। उन्होंने कहा कि फोन कॉल के लिए जरूर पहली शिकायत मिलने के बाद ही गंभीर वाहन शिकायतकर्ता के घर पहुंच गया था। इसके बाद, प्राथमिकी दर्ज की गई और विशेष टीम गठित कर गिरफ्तारियों की गई। आरोपियों में से एक चंद्र के खिलाफ दो आपराधिक मामले दर्ज हैं और वह इन मामलों में पहले ही जेल जा चुका है।

आधव अर्जुन हुए तमिज़ागा वेत्री कज़गम में शामिल

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

चेन्नई। लॉटरी कारोबारी सेंटियागो मार्टिन के दामाद आधव अर्जुन अभिनेता से नेता बने विजय के नेतृत्व वाली तमिज़ागा वेत्री कज़गम (टीवीके) में शुक्रवार को शामिल हो गए और उन्हें पार्टी का चुनाव अभियान रणनीतिकार नियुक्त किया गया। आधव ने हाल में विदुथलाई चिरुथैलल काची (वीसीके) छोड़ दी थी। इसके अलावा, सी टी

आर निर्मल कुमार भी टीवीके में शामिल हो गए और उन्हें पार्टी की आईटी शाखा का उप महासचिव नियुक्त किया गया है। वह पहले भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) में और बाद में अखिल भारतीय अन्ना द्रविड मुनेत्र कषम (अन्नाद्रमुक) में आईटी शाखा की जिम्मेदारी संभाली थी। टीवीके अध्यक्ष विजय ने पार्टी की एक विज्ञापित में कहा कि पार्टी के चुनाव अभियान प्रबंधन महासचिव नियुक्त किए गए आधव अर्जुन उनके राजनीतिक रणनीतिकार 'जॉन अरोकियासामी' के साथ काम करेंगे।



मोदी सरकार पर जोरदार अभियोग है आर्थिक समीक्षा के लिए सीईए की प्रस्तावना : चिदंबरम

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

चेन्नई/नई दिल्ली। कांग्रेस नेता पी चिदंबरम ने शुक्रवार को कहा कि मुख्य आर्थिक सलाहकार (सीईए) वी अनंत नागेश्वरन की ताजा आर्थिक समीक्षा की प्रस्तावना नरेंद्र मोदी सरकार और उसकी नीतियों पर जोरदार अभियोग है। पूर्व केंद्रीय वित्त मंत्री ने कहा कि कोई भी इस सरकार और इसकी 'हथियारबंद जूरी' पर भरोसा नहीं करता। चिदंबरम पर पलटवार करते हुए भाजपा ने कहा कि उनका 'पाखंड और आर्थिक निरक्षरता' हास्यास्पद होती, अगर वे इतने खतरनाक रूप से 'भ्रामक' न होती। संसद में आर्थिक समीक्षा पेश किए जाने के बाद चिदंबरम ने एक्स' पर पोस्ट किया कि उन्हें सीईए की आर्थिक समीक्षा 2024-25 की प्रस्तावना पढ़कर खुशी हुई। उन्होंने कहा, 'अमेरिका और यूरोप के सामने आने वाली कठिनाइयों का उल्लेख करने वाले शुरुआती 10 पैराग्राफ के बाद, अगले 10 पैराग्राफ भारतीय अर्थव्यवस्था की स्थिति का वर्णन करते हैं। ये नरेंद्र मोदी के नेतृत्व वाली



साबित होने तक दोषी' से बदलकर 'दोषी साबित होने तक निर्दोष' करना है। उन्होंने कहा, सीईए की अंतिम सलाह सबसे समसामयिक और महत्वपूर्ण है कि देश में भरोसे की कमी को मिटाना जरूरी है और सरकारी एजेंसियों को इस संबंध में एजेंडा तय करना होगा। इस पर भाजपा के आईटी विभाग के प्रमुख अमित मालवीय ने जवाब देते हुए कहा, आपका पाखंड और आर्थिक निरक्षरता हास्यास्पद होती, अगर वे इतने खतरनाक रूप से भ्रामक न होती। चिदंबरम सुशासन पर व्याख्यान दे रहे हैं, जबकि भारत की अर्थव्यवस्था नाजुक स्थिति में पहुंचाने वाले लोगों में वह भी शामिल थे। मालवीय ने आरोप लगाया कि पिछले कांग्रेस सरकार, जिसमें चिदंबरम भी शामिल थे, में मुद्रा को मुक्त रूप से गिरने दिया गया और भ्रष्टाचार कैंसर की तरह फैल गया। आर्थिक समीक्षा को मोदी सरकार पर जोरदार अभियोग बनाने का चिदंबरम का 'हास्यास्पद प्रयास' या तो भ्रमित करने वाला है या पक्षपातपूर्ण टेकडी का बेशर्म प्रदर्शन है। भाजपा नेता ने कहा कि जीएसटी ने कराधान को सुव्यवस्थित किया, दिवाला कानूनों ने कॉर्पोरेट गंदगी को साफ किया और पीएलआई योजनाओं ने विनिर्माण को गति दी।

एक शाम श्री सुंधा माताजी के नाम
भक्तितमिष्य विराट भक्तों का समागम

... निमित्त

भावभर
दृष्टिकविक्रम

* भक्ति जागरण *

दिनांक 02.02.2025 रविवार
शाम 04.00 बजे से

* आयोजन स्थल *

श्री राजेश्वर भवन
#18 तुलसीनगर स्ट्रीट, चेन्नई 01.

* राष्ट्रीय सुप्रसिद्ध कलाकार *

सहित्य धारा एण्ड धार्मी
सुचंद्र पवार
अंध संवादन * डा.विनय शर्मा अनां, चेन्नई
Youtube Live : MARUDHAR Studio Chennai

* आयोजक *

श्री सुंधा माताजी भक्त मंडल, चेन्नई
सम्पर्क सुत्र * 99403 41147, 984011 2075, 89393 87135,
95244 44449, 98842 96164, 72000 80005

